



冲击四连胜,山东男篮今日战同曦 赢球稳进季后赛 内线对决是关键

第四阶段以来,山东男篮表现可圈可点。在上一轮赢下天津后,球队已斩获三连胜。4月1日,山东迎战南京同曦。面对提前无缘季后赛的对手,球队力争2021年的首个四连胜。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 季禹

四连胜有信心

第四阶段巩晓彬重执教鞭后,山东男篮还没有落败过,尤其是单外援对新疆取胜,更是展现出山东十足的战斗力。在上一轮对战天津的比赛中,山东共6名球员得分上双,吉伦沃特发挥亮眼。当前的这支球队,与赛季初那支表现低迷的山东判若两队。

近期,山东国内球员的状态有了很大起色,加上吉伦沃特逐渐找到与球队的磨合点,哈德森不仅无需“独木难支”,还能在比赛前半程在场边充分休息,从而在末节依靠自己丰富的比赛经验扩大比分,终结掉比赛。在三连胜的同时,球队近9场比赛仅在对战广东与吉林时告负。

与山东相比,同曦近况可以用惨淡形容。3月28日,球队战胜江苏,终结了自己的12连败,但很快就在30日的比赛中被青岛狂轰145分。这场比赛中,同曦也拿到了111分,进攻问题不大,但球队几乎拿到30个篮板,同时有16次失误与34次犯规。

目前,同曦仅以8胜40负排在积分榜倒数,已提前无缘季后赛。本赛季山东男篮与同曦有过两次交手记录,山东男篮均获胜。此役,兵强马壮的山东赢下比赛的可能性非常大。

赢球即可出线

战胜天津后,山东28胜20负暂时排在积分榜第五位。豪取三连胜后,球队甚至有机会向第四名冲击一下。如果剩余比赛中,山东最多输掉一场,新疆最少输掉两场,那么山东的胜率就能超越新疆。考虑到赛程,这仍然只是“理论可能”,不过球队稳住前五却大有希望。

只要山东男篮赢下本场比赛,球队就将提前5轮锁定季后赛席位。赢下比赛后,山东胜场将为29场,即使剩余比赛全部失利,胜率也能达到53.7%,而目前排在第13位的上海即使剩余比赛5战全胜,胜率也仅为51.9%,比山东最不理想胜率还要低。

当然,即使输掉比赛,山东也有机会在当天锁定季后赛席位。几乎同时进行的一场比赛,正是浙江与上海的较量,只要上海输

掉比赛,通过比较胜率,山东也能锁定季后赛的席位。

内线要顶住

对战同曦,山东内线将迎来很大考验。目前效力同曦的中锋摩尔特里近期表现不俗,他已经在连续三场比赛中得分超过35分,上一轮对战青岛的比赛拿到40分13篮板8助攻,对战江苏时更是拿到37分34个篮板的恐怖数据。

这位得分与篮板能力超强的外援,必定会让“小鲨鱼”陶汉林感受到润别已久的压力。这名外援无论是身高还是体型都不逊于陶汉林,后者很难在身体对抗中占据绝对优势。在焦海龙近期状态低迷的情况下,贾诚与陶汉林两名内线球员必须拿出看家本领。

不过摩尔特里并非没有短板。他虽然投篮非常高效,但更多时候是在单打,很难与球队形成策应,从而带动对手。从定位上看,他更像一个单打独斗的“得分机器”,同曦外线配置不够出色,让他时常孤立无援。面对近期多点开花的山东,摩尔特里想要独自带队赢球,难度很大。



山东男篮将力争四连胜,争取提前锁定季后赛。新华社发

三场热身赛后,泰山队还需补强阵容

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 夏铭睿

在签下孙准浩、石柯等人后,泰山队似乎有意在这个冬窗再引一名强援。

最新消息显示,上赛季效力中甲球队内蒙古中优的桑戈尔目前在泰山队试训。身高1米88很难不让人联想到泰山队上一位高中锋佩莱。技术特点上来看,桑戈尔不错的头球能力也符合泰山队的战术要求。

桑戈尔2015年来到中国,次

年夏天加盟内蒙古中优,从2017年至2019年,他均进球上双,甚至在2018赛季以20粒进球荣膺射手榜第四。上个赛季,受疫情影响出场机会不多的他仅入3球。

也有消息透露,身高1米89的26岁中锋阿隆也要前往泰山队试训。同为高中锋的阿隆,上赛季效力于长春亚泰,此前先后在广州富力、四川FC、长春亚泰等球队效力。

在冬窗结束之前,泰山队还计划签下新援可能与队伍近期热身赛暴露出的问题有关。从3月27日开始,泰山队先后进行了三场

热身赛,对手分别是上海海港,昆山FC和长春亚泰。

三场比赛泰山队丢了10球。在对阵上海海港时,泰山队连输5球而没有任何建树。其中海港队外援打入比赛所有进球,穆伊3球,洛佩斯打进1球,阿瑙托维奇打进1球。

不过目前的泰山队阵容并不完整。吴兴涵、金敬道、郑铮、徐新因为入选国足集训缺席比赛,蒿俊闵、费莱尼、石柯三人因伤未能前往上海,远在巴西的格德斯和莫伊塞斯因当地疫情严重无法回归。

但目前来看,泰山队后防线的短板尚未补齐。上赛季最后阶段,泰山队就暴露出了一定的防守问题,在中卫位置上,经常需要郑铮、莫伊塞斯等人客串。泰山队签下石柯,也是希望通过石柯的补强,带活泰山队的后防线。

“锋无力”问题更值得泰山队担忧。三场热身赛,只有田鑫和新外援莱昂纳多两人进球。没有格德斯的前场,泰山队的锋线有点“喘不上气”。但在巴西疫情严重的大环境之下,格德斯和莫伊塞斯大概率无法回归参加第一阶段的中超

比赛,如何重新组织进攻端将是摆在主帅郝伟面前的一大难题。

从连续两位高中锋试训来看,泰山队或许会复制之前的“佩莱”体系,依靠泰山队强有力的中场控制局面后,围绕高位逼抢再做文章。

4月3日,泰山队将迎来与国足的热身赛,这也将是本轮集训最后一轮热身赛。比赛结束后,泰山队将回到济南,届时随着国字号球员归队,费莱尼、蒿俊闵等人伤势的好转,球队的阵容将会更为齐整。



赏景热线: 0531-82818666

地址: 山东省济南市仲宫街道办锦绣川水库南三公里

红叶谷百花幽香

清明假期精彩纷呈

济南红叶谷景区内的百花绽放,进入“满谷盈香、百花争艳”最佳观赏期。

绚秋湖上波光粼粼,游人划船荡舟,陶醉在这别具色彩、韵味十足的大美画卷中,令人心旷神怡!勇敢者乐园、游乐场骑马,高空缅甸桥探险、天趣苑孔雀互动,尽赏孔雀开屏的美姿。

年票钜惠,清明节期间,可享受“120元办理年票”优惠政策。当天办理,即可享受四季美景。

“免费拍全家福”、“寻找名泉之旅,玩转抖音抖出最美红叶谷”,在微博或者抖音@红叶谷景区,就可以到游客服务中心获取小礼品啦!

最美人间四月天,到红叶谷赏花、踏青,来一场说走就走的旅行吧!

报料电话:(0531)85193700 13869196706 欢迎扫描下方二维码下载齐鲁壹点 600多位在线记者等你报料

报纸发行:(0531)85196329 85196361 报纸广告:(0531)85196150 85196552 85196557 差错投诉:(0531)85193700 发行投诉:4001176556 (0531)85196527 邮政投递投诉:11185 全省统一零售价:1元 刊号:CN37-0003 邮发:23-55 广告许可证:鲁工商广字01081号 地址:济南泺源大街2号 大众传媒大厦 邮编:250014 大众华泰印务公司(大众日报印刷厂)印刷